



Сегодня в Доме печати состоялась пресс-конференция руководителей Следственного управления, посвящённая результатам работы следственных органов в 1 полугодии 2009 г., расследованию уголовных дел

Сегодня, 30 июня 2009 г. в Доме печати состоялась пресс-конференция руководителей Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области, посвящённая результатам работы Следственного управления в 1 полугодии 2009 г., расследованию уголовных дел.

На вопросы журналистов отвечали руководитель Следственного управления государственный советник юстиции 3 класса Владимир Валерьевич Ефременков и заместитель руководителя Следственного управления младший советник юстиции Вадим Владимирович Коробов.

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации и его Следственные управления по субъектам Федерации были созданы в структуре прокуратуры Российской Федерации 7 сентября 2007 года.

За истекший период 2009 г. в области зарегистрировано 57 убийств, 25 изнасилований, 31 факт причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

Раскрываемость убийств составила 96,7%, что выше АППГ (94,7%), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью – 81,2%, изнасилований 78,3%. За 5 месяцев 2009 г. раскрыто 17 преступлений прошлых лет.

За 5 месяцев 2009 г. в производстве следователей Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Калужской области находилось более 560 уголовных дел, из числа которых окончено 240 уголовных дел, в том числе направлено прокурору с обвинительным заключением и постановлением о применении принудительных мер медицинского характера – 231 уголовное дело.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области (далее – Следственное управление) проводится определенная работа по противодействию коррупции.

За истекший период 2009 года в следственные отделы Следственного управления области поступило 130 сообщений о совершении преступлений коррупционной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области возбуждено 45 уголовных дел коррупционной направленности.

В 1 полугодии 2009 года закончено расследование 25 уголовных дел о таких преступлениях, все дела направлены прокурорами в суд.

В настоящее время в производстве следователей следственных отделов находится 20 уголовных дел коррупционной направленности.

За 5 месяцев 2009 г. в органы Следственного управления поступило 1812 сообщений о преступлениях. По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 264 уголовных дела, по 1039 сообщениям граждан в следственных отделах и Следственном управлении вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовных дел по различным основаниям.

Следственным управлением осуществляется рассмотрение заявлений и сообщений граждан по вопросам, относящимся к компетенции органов Следственного комитета. Жалобы могут быть направлены по почте либо поданы на личном приеме, обращение можно направить также, зайдя на сайт Следственного управления.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710151>